
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

قائمة الاسئلة
المواريث - ()- المستوى  الثالث  -قسم الفقه المقارن  - النظام الموازي  - كلية الشريعة والقانون  - الفترة  الخامسة - درجة الامتحان (90)

أ.م.د/ افتكار المخلافي
أولا د بنات الميت يعدون من ... :1)

الورثة بالفرض-1)
ذوي الأرحام+2)
الورثة بالتعصيب-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

من شروط الأرث العلم بسبب وجهة الأرث وهذا الشرط يتعلق ب ....:2)
المورث-1)
الوارث-2)
بالقائم بقسمة الأرث+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

من الحقوق التي لا تورث ...3)
الحق في الحضانة+1)
الحق في البيع-2)
الحق في الشراء-3)
الحق في المطالبة بالقصاص-4)

وفقاً لقانون الأحوال الشخصية رقم 20لسنة 1992م وتعديلاته يقدم .... على باقي الحقوق المتعلقة بالتركة .4)
قضاء الديون العينية-1)
قضاء الديون المرسلة-2)
تجهيز الميت+3)
تنفيذ الوصية-4)

ذكر فرض الثلثين في آية المواريث ...:5)
مره-1)
مرتين+2)
ثلاث مرات-3)
اربع مرات-4)

الزوجة ترث ب ...6)
بالفرض فقط+1)
بالتعصيب فقط-2)
بالفرض أحياناً و بالتعصيب أحياناً-3)
بالفرض والتعصيب معاً-4)

يعصب الأخت لأب ...7)
الأخ ش-1)
الأخ لأب+2)
ابن الأخ ش-3)
الأخت ش-4)

نصيب بنت الأبن مع البنت الصلبية ....8)
النصف-1)
الثلثان-2)
السدس+3)
الثلث-4)

مات عن اختين ش وأخت الأب ، الأخت لأب هنا ...9)
ترث السدس-1)
ترث النصف-2)
محجوبة+3)
تعصبها الأختين ش-4)

يختلف الأب عن الجد في المواريث حيث ....10)
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أن الأب من الورثة الذين لا يسقطون من الأرث ولا يحجبون بخلاف الجد-1)
أن الجد لا يؤثر على الأم في مسألتي الغراوين بخلاف الأب-2)
الأب يحجب الإخوة الأشقاء والإخوة لأب بخلاف الجد-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

يعرف أنه .... كل وارث ليس فرض مقدر في كتاب أو سنة11)
صاحب الفرض-1)
العصبة بالغير-2)
العصبة مع الغير-3)
العصبة+4)

طريقة إرث العصبات.....12)
يرث كل التركة-1)
يرث ما تبقى بعد أصحاب الفروض-2)
يرث ما تبقى بعد أصحاب الفروض وإذا انفرد يرث التركة كلها+3)
يرث فرضه ويرد الباقي عليه-4)

العصبة مع الغير كل أنثى عصبتها أنثى مثلها وهن ....13)
البنات وبنات الابن يعصبن الأخوات ش ، ولأخوات لأب+1)
البنات وبنات الميت يعصبن الأم والجدة لأم-2)
الأخوات ش والأخوات لأب يعصبن البنات وبنات الأبن-3)
الأخوات ش والأخوات لأب يعصبن العمات والخالات-4)

يعصب الأخت لأب وترث معه لذكر مثل حظ الأنثيين ....14)
ابن الأخ لأب-1)
الأخ لأب وابن الأخ لأب في حال الاحتياج-2)
الأخ ش-3)
الأخ لأب+4)

العول يقع على ...15)
على أصحاب الفروض+1)
اصحاب الفروض ماعدا الزوجين-2)
أصحاب الفروض والعصبات-3)
على أصحاب العصبات-4)

ميراث الخنثى المشكل وفقاً لقانون الأحوال الشخصية يساوي...16)
ذكر-1)
أنثى-2)
نصف نصيب ذكر ونصف نصيب أنثى+3)
نصيب ذكر ونصيب أنثى-4)

بنت الميت تحجب ...17)
الأب-1)
الأم-2)
الجد-3)
الأخوة لأم+4)

مات امرأة عن : زوج ، أب ، و3 أبناء ابن أصل المسألة ...18)
(1-12
(2+36
(3-6
(4-4

هلك عن 7 أعمام لأب ، وعمه لأب19)
محجوبة-1)
سقطت-2)
محرومة-3)
من ذوي الأرحام+4)
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مات عن : زوجة و3 إخوة لأم ، وأخ لأب قاتل للميت أصل المسألة ...20)
(1+4
(2-12
(3-24
(4-15

مات عن : بنت ، أم أصل المسألة ....21)
(1-12
(2+4
(3-6
(4-3

هلكت عن : جد ، بنتا ابن ، ابن ابن عم لأب ، نصيب الجد هنا ...22)
سهم واحد-1)
سهمان+2)
4اسهم-3)
3أسهم-4)

مات عن : أم ، أخت لأب ، أخت لأم ، نصيب الأم هنا ...23)
الثلث-1)
الثلث الباقي-2)
السدس+3)
الثمن-4)

للمناسخة ... حالات .24)
ثلاث حالات+1)
حالتين-2)
حالة واحدة-3)
أربع حالات-4)

هلك عن 6بنات ، و4أخوات ش ،أخوين لأب ، وابن عم ش ، وخلف من تركة ما مقداره 1080000 دولار فإن نصيب كل وارث يساوي ....25)
6البنات 720000 ، 4 أخوات ش 200000 ، الأخوين لأب 160000 ، أبن العم ش محجوب-1)
6البنات 60000 ، 4 أخوات ش 400000 الأخوين لأب 40000 ، ابن العم ش 2-40000)
6البنات 720000 ، 4أخوات ش 160000 ، الإخوين الأب 200000 ، بن العم ش محجوب-3)
6البنات 720000 ، 4 أخوات ش 360000 ، الأخوين لأب وابن العم ش محجوبين+4)

هلك عن : زوجة ، جدة ، بنت نصيب كل وارث هو26)
الزوجة سهم ، الجدة سهم ، البنت 6 أسهم-1)
الزوجة 4 اسهم ، الجدة سهم ، البنت 4 أسهم-2)
الزوجة 4 أسهم ، الجدة 7 أسهم ، البنت 21 سهم+3)
الزوجة 3 أسهم ، الجدة 3أسهم ، البنت 6 أسهم-4)

هلكت عن : أختين لأب ، 4إخوة لأب ،جدتين ، 6 أخوات لأم ، 5أبناء أخ ش أصل المسألة ...:27)
(1-6
(2-60
(3-12
(4+180

أصل المسألة 12 وفقاً لقانون الأحوال الشخصية يعول ....28)
الى 1-15،13)
الى2-16،15،14)
الى 3-15،14،13)
الى 4+17،15،13)

المحجوب حجب حرمان عند قسمة التركة يعتبر29)
أحد الورثة لكنه لايؤثر على غيره من الورثة-1)
أحد الورثة لكنه يسقط ولا يؤثر على غيره من الورثة-2)
ليس من الورثة أصلاً ولا يؤثر على غيره من الورثة-3)
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أحد الورثة ويؤثر على غيره من الورثة+4)
وصية المورث بكل ماله لأحد الورثة حكمه30)

مباح-1)
مندوب-2)
مكروه-3)
محرم+4)

يتوارث الإخوة من الرضاع حيث يعد الإرضاع سبب من أسباب الأرث31)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الأب والأم للمتوفى يستحقوا المعاش التقاعدي بوفاة أبنهم32)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الحق في الوظيفة العامة يعد من عناصر التركة33)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الجد يحجب إخوة الميت الأشقاء والأب حجب حرمان وفقاً لقانون الأحوال الشخصية اليمني وتعديلاته34)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الأب يحجب أبنائه وفقاً لقاعدة من أدلى للميت بواسطة حجبته تلك الواسطة إذا وجدت35)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

الغراقى والهدمى لا يتوارثون من بعض في قانون الأحوال الشخصية36)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

يتوارث ا الأموات من بعضهم البعض إذا كانوا مثوارثين فيما بينهم في قانون الأحول الشخصية37)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

المفقود الذي صدر حكم من المحكمة باعتباره ميتاً يوقف نصيب إلى التأكد من موته حقيقة وفقاً لقانون الأحوال الشخصية38)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

في المسألة الحجرية الأم تشرك مع أبنائها في الباقي بعد أخذ الزوج نصيبه39)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الأخوة لأم يؤثرون على الأم ويحجبونها حجب حرمان40)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)
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